



多哥遭遇枪击后续

多哥队遇袭竟只是恐怖计划的开始 英超众星已被瞄上

本报讯 多哥队遭遇袭击事件震惊了全世界,也令在安哥拉举行的本届非洲杯大赛蒙上了阴影,不过据制造这一恐怖事件的组织称,这次袭击只是开始,他们还有一系列的计划行动,目标包括对准了在英超效力的一些非洲知名球星,像德罗巴、埃辛、图雷等名人,都是他们可能下手的目标。

“卡宾达解放革命阵线”的发言人明加斯称:“我们这里处在战争状态,战争中什么都有可能发生。这次行动只是计划中一系列行动的开

始,整个卡宾达都将看到下一步的行动。我们想让安哥拉政府明白,他们必须开始和我们谈判。”

“我们对于多哥没有恶意,我喜欢阿德巴约,我喜欢多哥队,但安哥拉想掩盖在卡宾达的真相,但这里没有和平,这里有的只是战争。我们不是特意要向多哥队的大巴射击,这是战争,一切都可能发生,射击目标也可能是科特迪瓦队,或者搭载刚果球迷的大巴等。”

目前,科特迪瓦和加纳方面都担心他们会

成为恐怖袭击的目标,德罗巴、埃辛、卡劳、图雷等名人如果遇袭,造成的影响和破坏力显然更大。

林峰

最新消息 两名参与袭击人员被捕

事情发生后,安哥拉政府向卡宾达地区派出军队,对反对政府武装分子进行抓捕,目前已经抓到两名恐怖组织人员。

【相关新闻】

非洲杯如期开幕 多哥希望重返赛场

昨日非洲国家杯足球赛开幕式上绚烂的烟花点亮了安哥拉首都体育场的夜空,但依旧无法抚平遭受的多哥人心灵的创伤。

当地时间10日晚,在安哥拉首都罗安达能容纳5万人的体育场里,非洲国家杯如期举行。在外形宛如一支巨大黑羚羊羊角的体育场内,揭幕战前交手双方安哥拉与马里队为遇袭事件中的死者进行了1分钟的默哀。

虽然球队已经回国,但多哥体育部部长克·丹查奥在卡宾达接受记者采访时表示,他们已经向非洲足联提出申请,希望能找到一个合适的办法,让回国参加哀悼活动的多哥队在赛会期间重返非洲杯。

新华

“多哥血案”为世界杯敲响警钟 组委会承诺再招5.5万名警察

在袭击事件发生后,南非世界杯的主办者向全世界作出承诺——南非世界杯将不受任何影响。

“政府给予我们很大的支持,我们也承诺献上第一届有安全保障的世界杯。”负责南非世界杯组织的主席丹尼·乔丹向全世界承诺,“除了政府的保证外,我们还将招收5.5万名额的警察以保证世界杯期间的安全,如此一来,警力将会提到15%。我相信所有的参赛选手以及球迷们将会享受到一场有安全保证的世界杯。”

他还强调,前来观赛的球迷在世界杯期间一定要在有警力保护的地区。

木木

建业再迎试训外援

本报讯 亚冠首战的日渐临近逼迫着建业不能停下引援的步伐,昨日又有一位来自乌拉圭的外援抵达海埂基地同建业队会合,在未来几天内将接受教练组的考察。

据介绍,此人名叫大卫,身高1.89米,体重86公斤,和此前两位曾经到队试训的外援一样,大卫也是司职中后卫,来华前效力于墨西哥联赛的多鲁哥队。

为了弥补后防线高度不足的弱点,建业队一直将引援重点放在中后卫位置上,之前曾到队试训的乌拉圭人塔巴雷斯和阿根廷人莱昂纳多,都是同一个位置,而且都身材高大,在试训过程中也都表现出了一定的实力,但均因为转身太慢被放弃,元旦前就被打发回家了。据介绍,大卫要在这方面好一些,因为相对于南美国家,墨西哥联赛的一个特点就是攻防节奏快,能够在墨西哥联赛立足,大卫必须要有能力对付那些速度很快的前锋,不过一切都还需要他在实战中用表现说话。

晚报首席记者 郭韬略

不敌马刺 篮网遭遇五连败

本报讯 北京时间昨天,篮网在客场以85:97不敌马刺。篮网五连败。易建联17投仅4中,好在10罚8中,拿下16分8个篮板。赛后,阿联在接受记者采访时否认球队出矛盾:“矛盾都是外面瞎猜的,我们没有内部矛盾。”

木木

姚明表示不参加世锦赛

据新华社电 中国国家男篮中锋姚明昨日透露,他将不能参加今年年底的男篮世锦赛。左脚骨折的姚明在接受采访时说:“世锦赛我肯定赶不上,我这个伤起码要到7月份才能上球场练球,这个机会不如让年轻球员去展现自己。至于(2012年)奥运会离现在还很远,不太好说。”

木木

1:6不敌塞尔比 丁俊晖惨败

本报讯 北京时间1月10日晚,2010年斯诺克温布利大师赛在伦敦揭幕。刚刚在英锦赛夺得冠军的中国选手丁俊晖最终意外以1:6完败于去年的大师赛亚军塞尔比,首轮出局无缘大师赛八强。

木木



多哥男足回国

据新华社电 在安哥拉卡宾达遇袭的多哥国家男足已于当地时间10日晚11时返回多哥首都洛美。

他们是乘坐多哥政府当天上午派去的飞机返回的。在球员们走出机场时,迎接他们的是数千名前来表示慰问的民众,人们的情绪中混杂着悲伤和愤怒。球员们在严密的安

保措施下离开机场,前往萨拉卡瓦饭店下榻,这是多哥队平时习惯住的一家星级饭店。而两名死者的遗体被送往洛美的殡仪馆。多哥国家队长阿德巴约在谈到退赛问题时告诉新华社记者:“政府已经作出了(退赛的)决定,而且威胁尚未消除。”他最后说:“我们回来了。这才是最重要的。”

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书 免费向糖尿病患者发放

一年多以来,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复自身化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

●化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病! ●不进入肠胃,不伤肝肾,真的安全无药害! ●能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省更多糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话 0371-65668533, 65750007 进行免费索取。

失眠抑郁小偏方

睡眠质量不佳会影响细胞的再生速度,导致机体能力下降,轻者易患抑郁症,严重者会引起各脏器病变,危害生命健康。

甘肃民间有一个偏方会很快解除失眠痛苦,而且能一劳永逸不再复发:正月时采摘祁连山野生野生的山萸肉和黄芪,在阴凉处干燥45天,把麦冬和茯苓隔水蒸煮3小时后晾干,同时研成粉末,在火炉上烘干、搅匀。每日取20克分三次服用,2-3天后就可进入深度睡眠状态,一个月左右进入自然睡眠状态后即可停用。孩子老人都能用,野生中药,百年偏

方,药效比传统中药快56倍。

这个治大病的偏方经过改良后被制成中成药,被国家食品药品监督管理局批准命名为安神睡宝。安神睡宝的纯中药成分不但能在3天内调整深度睡眠,按疗程用还可以起到静心、安神、滋补肝肾的综合调理的作用。按疗程服用,进入自然平稳睡眠30天后即可停药,不易反复。

年终特惠仅5天,买5赠2、10赠7、20赠20
详情咨询 0371-68228068 市内免费送货 县市区免费邮寄
指定经销地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

轻轻松松十分钟 鼻炎咽炎去无踪 仅80元

特色中医中药 免疫排毒新疗法

近几年来,环境污染不断加剧,患上鼻炎咽喉炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多,一些常规的治疗方法,消炎抗菌药,抗病毒药,微波手术等,都不能从根本上治愈鼻炎咽喉炎,为解除广大鼻炎、咽炎患者的痛苦,给他们自由的呼吸和清醒的头脑,所以在郑州中原医院鼻咽治疗中心,采用特色中医中药免疫排毒新

疗法,采用超强的渗透能力,超高的活性,超强的靶向性,超高肽免疫生物因子,是一种免疫导向药物,直接清除鼻咽部毒素,专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。

治疗特点:
无需手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来院一次即可,不影响工作和学习、随治随走。

诊疗范围:
鼻炎、鼻窦炎、鼻出血、过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、鼻咽肥大、鼻部囊肿、腺样体肥大、声带息肉、声带小结、扁桃腺炎。

郑重承诺:
为了患者治疗得放心,每个患者全程由鼻咽资深专家陈主任亲自操作诊疗,确保疗效质量,用事实说话,医院实行保障治疗,五年内个别偶有复发,一律免费跟踪治疗,直至康复(假日不休)。

专家热线:0371-67620077

郑州中原医院地址:郑州市桐柏路226号乘909、916、55、210、201、203、216路公交到中原医院站下车(医院3楼鼻咽炎治疗中心)

158元治疗 皮肤痒 抗复发银屑病喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。地址:郑州市内康175、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963 电话:0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

治疗银屑病 白斑病就到

专家热线:0371-60112858 63830677 13526848127 郑州文化路任寨北街站下车向西50米

河南省商务厅职工医院,巨资引进现代医学最前沿、世界最先进科学检测治疗技术设备(设备详见北京总部:www.kanglian.com.cn)和能直接作用到病变部位药物。专治银屑病(牛皮癣),疗效好、作用快,1-3次即可控制发展、消除症状,一疗程康复。适用于久治不愈、反复发作、东奔西走、花去昂贵费用的患者。现属银屑病高发季节,对来院检测治疗的新病人特开展治三次,再送三次的优惠活动(元月20日止)。

专家提示:检测(查激发病因)治疗银屑病、白癜风、皮肤顽症就选择现代科学技术设备,科学检测、科学预防、科学针对性治疗,免治、误治(长期服药)造成不良后果,遗憾终身。目前国内外仍无根治药物。

省内独家巨资引进拥有谨防假冒 德国UV全舱遥控二代机